



物流快递

换设备 扩仓储 增运力 温州快递企业积极备战“双十一”



中国邮政温州娄桥分拨中心内正在分拣包裹。叶斯斯/摄

导报讯 临近“双十一”，各电商平台的商家预售活动已经启动。因为商家的“抢跑”，快递物流业也忙着扩充仓储、增派车辆、升级设备，提前应对一年一度的购物狂欢节。

日前，笔者走进中国邮政温州娄桥分拨中心，看到工作人员正利

用全自动分拣系统分拣快件，交错纵横的传送带在高速运转，大大小小的包裹在履带上争分夺秒地“奔跑”着。

“我们这套自动分拣系统今年刚投用，时均处理量在3.5万件以上，每天处理量能达到30万件，处理能力比原先提升了70%。”中国邮

政集团温州市分公司速递事业部负责人介绍，新设备借助自动分拣、射频识别等“黑科技”，实现了快件包裹准确流转，大大提升分拣效率。目前，娄桥分拨中心主要服务于周边50公里范围内的瓯海、鹿城、龙湾等区域的电商企业，同时，为了迎接“双十一”，中国邮政温州市分公司对大客户采取入驻式服务，第一时间帮助客户把货发往全国各地。

位于温州市娄桥街道森马园区的中通快递温州瓯海西部网点，已提前迎来这波购物节小高峰。据了解，该网点当天派件9万单，发件9万单，是日常的1.5倍左右。中通快递温州瓯海西部公司总经理冯正华表示，根据往年的经验，“双十一”快件高峰分成两波，第一波的派件高峰在11月3日到5日之间，第二波派件的高峰预计出现在11月14日到16日左右。

据了解，中通快递温州瓯海西部公司于今年7月份投入700余万元，将原有的操作场地扩充至4000余平方米，并配备了全自动化分拣设备，每小时最高可处理3万票，

且分拣准确率高达99.99%。冯正华告诉笔者，近段时间，除了增加人手，公司还新购入了十几辆大货车，确保旺季寄递渠道安全畅通、平稳运行。

□洪越风 叶斯斯 吴宇洲



汽车市场

前三季度实现产值76.3亿元，
同比增长33%

嘉兴秀洲高端汽配 产业动能澎湃

导报讯 随着新能源汽车市场的繁荣，新能源汽车零部件业迎来了前所未有的发展机遇。今年初以来，位于嘉兴市秀洲区的佛吉亚、敏实海拉、伟巴斯特等一批汽车零部件企业抢抓发展机遇，结出丰硕果实。今年前三季度，秀洲区新能源汽车零部件业实现产值76.3亿元，同比增长33%，占规上工业比重达8.5%。

近日，笔者走进佛吉亚(嘉兴)汽车座椅有限公司，满眼都是工人忙碌的身影。一排排已经焊接好的座椅骨架，正等待着进入下一道工序。在工厂的另一头，工人们将成品座椅包装、打包、封箱。

作为全球第七大汽车技术供应商，佛瑞亚集团目前在全球37个国家建立了248家工厂和37个研发中心，拥有115000名员工。其座椅系统、内饰系统、歌乐汽车电子和绿动智行系统等四大产品业务均处于全球领先地位。

佛吉亚(嘉兴)汽车座椅有限公司成立于2021年。2022年9月，其骨架工厂正式投产并同步引入了座椅舒适件项目。同年11月，该工厂又签约了座椅面套项目，成为座椅全产业链生产工厂。今年前三季度，佛吉亚嘉兴工厂实现了产值20亿元的好成绩，预计四季度产值将达到10亿元，大大超出了年初预期。

据了解，今年初以来，佛吉亚抢抓新能源汽车市场的发展机遇，与多家知名车企、造车新势力进行深入合作。“我们针对本土市场专门打造了一个平台，能够为客户提供个性化的服务，比如座椅按摩、通风等。”佛吉亚嘉兴工厂经理金晶告诉笔者。与此同时，佛吉亚独到的运营体系也能够帮助客户控制研发与生产成本。

企业的快速发展，除了自身硬实力外，也离不开当地政府的大力支持。“我们整个工厂一直处于满负荷运转状态，尤其是对制造型人才的需求比较大，秀洲区有关部门积极帮助协调多方资源，为企业解决后顾之忧。”金晶说。

佛吉亚嘉兴工厂是秀洲区新能源产业发展的一个缩影。近年来，秀洲将高端汽配产业作为打造现代化产业体系的关键一环，通过“建链、补链、延链、强链”，不断汇聚全球高端资源要素，集聚了以佛吉亚为代表的汽车零部件上下游企业，初步形成“新能源动力系统+智能车载系统+电子系统+内饰系统”的高端汽配产业链。

接下来，秀洲区在为企业当好“店小二”的同时，也将继续招大引强，积极发挥产业链辐射带动作用，为新能源汽车零部件业的发展壮大注入强劲动力。

□通讯员 李晓芳

安吉邮管精准护航“双11”

导报讯 日前，安吉邮政管理局多管齐下，确保“双11”期间县内快递企业平稳运行，行业全链条安全事故零发生。

该局围绕全县行政网格化安全监管机制，探索建立了以每个快递品牌企业为独立主体，下辖网点、末端为基础单元的“1+N”工作模式。设立网格长1名、网格员N名，顶格压实寄递网格政策执行、

生产安全和信息统计的“三大员”职能，确保安全管理责任一以贯之、一贯到底。

同时，跨部门合作，加大执法保障强度，高频率开展多部门联合检查，截至目前，共组织开展打击跨区域经营快递业务“黄牛”活动5次、现场执法检查行动14次，实地检查快递网点250余家次，发现并消除隐患100余处，整改快递网点

80家次。

聚焦收寄验视、消防安全等应急处置重点领域，加强培训与宣传。该局联合应急、消防、公安、交通等部门，为快递企业负责人、收寄验视员、安全员、投递小哥等群体开展业务培训。今年以来，累计开展培训9个批次、参训人员超420人次。

□通讯员 韩英

台州交投港务5000吨级码头启用

导报讯 近日，浙江台州交投港务有限公司改扩建后的5000吨级码头正式启用。

台州交投港务码头于2019年11月启用，原码头1个2000吨级泊位，设计年港口吞吐量为30万吨。随着港口作业量不断增长，年港口吞吐量已可达80万吨。此次改扩建工程主要建设内容包括码头海域工程及陆域工程，项目新增总用地面积约54.2亩，将原码头1个2000吨级泊位改扩建成1个5000吨级通用泊位，设计年港口吞吐量可达150万吨，工程投资约9000万元。

“码头靠泊等级提升到5000吨

级，意味着可以靠泊7500吨以下载重量的船舶。相比小船，大船的运输成本更低。船舶大型化以后，每吨水运成本可以降低5元至10元。”浙江台州交投港务有限公司总经理王宏涛说。

台州是制造之都，对于工业原材料的需求强劲，再加上城市建设飞速发展，大量钢材、砂石料等建材以及工业生产原材料需要从市外通过水路运进来。台州交投港务5000吨级码头正式启用，在推动海门港区能级提升，方便“台州货台州集台州出”的同时，也减轻了企业运输成本负担，以港口建设为椒江经济发展“撑腰”。码头扩建



码头作业现场。裴洁/摄

后，台州交投港务配套的陆域堆场也正在施工中，将更好发挥港口的装卸、中转和储运功能。

□裴洁 张宇鹏

●杭州孙琪电子商务有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视为没有提出要求。

●杭州哈腊贸易有限公司遗失公章、财务章、法人章(夏宇凡印)各一枚，声明作废。

●新昌县羽林街道沿村股份经济合作社遗失发票章一枚，编号33062410028428，声明作废。

●台州市椒江韩潮造型工作室遗失公章一枚，编号33100210057116，声明作废。

●杭州全明眼镜店遗失公章一枚，声明作废。

●台州瑞嘉贸易有限公司遗失财务章一枚，编号33108110034339，声明作废。

●义乌市成少篮球培训有限公司遗失公章一枚，编号33078210049569，声明作废。

●金华市鸿潮阁电子商务有限公司遗失公章一枚，编号33078210164122，声明作废。

●义乌市博阳装饰有限公司遗失公章一枚，编号33078210236698，声明作废。

●杭州埃格森装饰设计工程有限公司遗失财务章、法人章(林施华印)各一枚，声明作废。

●杭州泰小二餐饮管理有限公司遗失公章一枚，声明作废。

●杭州华农汇农副产品有限公司遗失公章一枚，声明作废。

●浙江新异传媒有限公司遗失财务章一枚，声明作废。

●杭州均悦电子有限公司遗失财务专用章、法人章(陈锋平印)各一枚，声明作废。

●杭州源悦淘科贸有限公司遗失由杭州市西湖区市场监督管理局于2022年06月02日核发的营业执照副本，统一社会信用代码91330106MABN968D39，声明作废。

●台州椒江机遇通讯营业厅遗失公章一枚，编号33100210096047，声明作废。

●杭州勇杰商务信息咨询有限公司遗失公章，声明作废。

●杭州蓝谦贸易有限公司遗失公章一枚，声明作废。

●杭州允雅文化传媒有限公司遗失公章、财务章、法人章(李娅印)各一枚，声明作废。

●关于撤销浙江亿景建设工程有限公司车站路(义乌剧院-宾王路)精品街改造工程农民工工资专户专用账户的公告

中国银行股份有限公司义乌市分行：

车站路(义乌剧院-宾王路)精品街改造工程于2019年5月19日竣工验收合格，经建设单位确认。现申请撤销在中国银行股份有限公司义乌市分行开设的该农民工工资专户(账号：372775289393)，其他工程款专用账户(账号：353275283461)，账户内的剩余资金划拨至账户，账号为201000029160576，开户行为浙江义乌农商银行稠江支行分理处，请贵行办理相关手续。

特此通知。
浙江亿景建设工程有限公司 2023年11月9日